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DESOI PowerInject SP20
 

Sie suchen eine vielseitig einsetzbare Schneckenpumpe mit großer
Leistung und kompakten Maßen für mineralische Füllstoffe?

Wir empfehlen Ihnen die DESOI PowerInject SP20. Ein besonderer
Vorteil ist die Fördermengenregulierung, die durch ein optionales
Verlängerungskabel direkt am Materialschlauchende angebracht werden
kann. Mit dieser kann die elektrische Schneckenpumpe stufenlos vom
Stillstand bis zur maximalen Geschwindigkeit reguliert werden. Dadurch
gerät das Material nicht unter Druck.

Interesse geweckt? Jetzt informieren und bestellen!

Musterkoffer - Injektionstechnik mobil
 

Sie planen eine Ausstellung, sie besuchen eine Messe? 
Wir haben die Injektionstechnik zum Mitnehmen und Präsentieren! Mit
dem DESOI Musterkoffer sind Sie ab sofort bestens ausgestattet.
Den praktischen Hartschalenkoffer können Sie gegen eine Schutzgebühr
erwerben.

Musterkoffer bestellen

Ab sofort: DESOI Vertriebspartner in der Türkei
 

Wir freuen uns auf eine gute Zusammenarbeit.

Mr. Murat Guldan 
Guvenal Kalip Elemanlari A.S. 
Rami Kısla Cd. Emintas 3 San. Sit. No: 56-57-58
Topcular - Eyup 34055 Istanbul / TURKEY
Tel: +90 212 501 53 81 
Fax: +90 212 577 37 43
E-mail: guvenal@guvenal.net 

www.guvenal.net

Kleine Spende - Große Wirkung
 

Die DESOI GmbH hat den ortsansässigen Kindergarten Mittelkalbach mit
einer Spende für folgende Projekte unterstützt:

• Projekt 1: Snoezelenraum
Für die Integrationsgruppe wird ein sogenannter „Snoezelenraum"
benötigt: Hierbei handelt es sich um einen Ruheraum, der der
Verbesserung der sensitiven Wahrnehmung sowie der Entspannung
dient. Dieser wird besonders auf die Bedürfnisse der Integrationskinder
hin ausgestattet.

• Projekt 2: Außenanlage
Im Frühjahr wird die Außenanlage des Kindergartens neu gestaltet, es
wurden Spielgeräte für die Kinder angeschafft.

💖

 Die Zukunft liegt in den Händen der Kinder und die Zukunft der
Kinder liegt in unseren Händen. 

💖
Online-Ansicht

 

PRODUKTE     SERVICE     UNTERNEHMEN
 

 
Sehr geehrte Damen und Herren,
 

dadurch haben wir es geschafft, für Problemstellungen innovative Lösungen zu finden und neue Produkte
entwickelt, die Ihren Herausforderungen eine professionelle und unkomplizierte Umsetzung ermöglichen.

Genau wie die Natur in diesen Tagen, nutzen wir Energie und Tatendrang Neues zu versuchen.

Viel Spaß mit dem neuen Newsletter. Über Fragen oder Feedback freuen wir uns und vielleicht auch auf einen
persönlichen Kontakt auf der Messe.

 
 
 

 INJEKTIONSTECHNIK  
 

 

 
Sonderausführung - Einfach-Blähpacker Ø 131 mm mit
Entlüftung
 

Auf Kundenwunsch wurde der Einfach-Blähpacker gefertigt.

Folgende Eigenschaften zeichnen diesen Packer aus
• 2 Expansionsleitungen, eine Leitung zum Befüllen und die andere zum
Entlüften
• Getrennte Befüll- und Entlüftungsleitung für das Injektionsgut
• Befüll- und Entlüftungsleitung können durch ein Anschlussgewinde
beliebig verlängert werden
• Über das Außengewinde G2“ kann der Packer mit einem
Verlängerungsrohr sicher an seinem Einsatzort positioniert werden

Vorteile der Entlüftung
• Vorhandene Luft im Hohlraum kann entweichen
• Es kann sichergestellt werden, dass der Hohlraum im Baugrund
komplett mit Material gefüllt ist

Anwendungsbeispiele
• Bodenverfestigung in unterschiedlichen Tiefen
• Verfestigung von Lockergestein
• Verfestigung von zerklüftetem Festgestein

Mehr Informationen über Blähpacker mit Entlüftung

Weitere Sonderlösungen für Ihren Injektionserfolg
 
 

 
 
Anwendungsvideo - DESOI Snappy
 

Die Verbindung zwischen Kegelnippel & Injektionsanschluss

Der DESOI Snappy wird bei der Rissinjektion mit polymerem Füllstoff
(Injektionsharz) eingesetzt. Er verbindet sicher den Injektionspacker mit
dem Kegelnippel M6 und dem Anschluss des Injektionsgeräts und wird
auf den Kegelnippel aufgesteckt. 
Das Drehgelenk hält den DESOI Snappy flexibel, dadurch ist der
Sicherungssteg jederzeit nach unten ausrichtbar. Der Einsatz ist für alle
Arbeitsstellungen geeignet, z. B. können Überkopfarbeiten mühelos
ausgeführt werden – OHNE Ablösen, Verkanten oder unerwünschtem
Materialaustritt des Packers.

Zum Anwendungsvideo, Flyer und online bestellen!
 
 

 
 
MESSEN und AUSSTELLUNGEN - DESOI ist mit den
neuesten Produkten wieder präsent!
 

Vortrags- und Ausstellungsveranstaltung „Betoninstandsetzung“ für
Bauausführende, Auftraggeber, Planungsingenieure

Dienstag, 31.05.2022, Kultur- & Kongress-Zentrum Filharmonie,
70794 Filderstadt

Landesgütegemeinschaft Instandsetzung von Betonbauwerken
 
 
 

 GEWINDE-AUSSCHRAUBEINHEITEN  
 

 
Sortimentserweiterung
 

Wir erweitern unser Sortiment mit der Baugröße SR35. Sie wird als
Zwischengröße zwischen SR25 und SR40 eingesetzt.
Durch die neue Baugröße sind Achsabstände bei Mehrfach-Werkzeugen
variabler realisierbar.
Optional können diese Einheiten auch mit einer Kernkühlung versehen
werden.

Ihr Ansprechpartner:
Sebastian Bohl - Tel.: 06655 9636-37
E-Mail: moulding@desoi.de

Mehr Gewinde-Ausschraubeinheiten
 
 

 
 

 INDUSTRIETECHNIK  
 

 

 
Nachhaltig + Innovativ: Reparaturen von DESOI
 

Reparatur und Rekonstruktion eines Mittelgelenks von einem Rückezug/Tragschlepper

Sie erhalten vom Hersteller kein Originalteil mehr, die Lieferzeit hierfür ist zu lang, das Ersatzteil zu teuer?
DESOI hat die Lösung!
Durch die Rekonstruktion und Reparatur eines Mittelgelenks kann der Rückezug noch viele weitere Jahre
genutzt werden. Lagersitze und verschlissene Gewinde am Zapfende wurden aufgearbeitet und wieder auf
Originalmaß gebracht.

Technische Daten
Gewicht: ca. 125 kg
Maße: ca. 1 x 0,6 x 0,5 m (L x B x H)

Ihr Ansprechpartner: 
Robert Nuss 
Tel.: 06655 9636-14
E-Mail: fertigung@desoi.de

Weitere Reparaturen und Anfertigungen finden Sie hier
 
 
Messe VÖBU FAIR - Erfahren Sie mehr über den Doppelrotorkopf!
 

Besuchen Sie uns am Stand 324 auf der 13. Österreichischen Geotechniktagung am 19. + 20.04.2022 im
Congress Center, 1021 Wien.
Ihre Ansprechpartner Sebastian Bohl und Reiner Riedl freuen sich auf Sie!

Weitere Infos zur Messe
 
Doppelrotorkopf
 

Der DESOI Doppelrotorkopf wird zur Herstellung von Erdbohrungen z. B.
in der Geothermie und im Brunnenbau eingesetzt. 
Durch die neu konstruierte Art der Abdichtung und das mögliche
Nachspannen der Dichtungen von außen haben sich die Stillstandzeiten
der Bohrgeräte erheblich verringert.

Mehr lesen

 
 

 UNTERNEHMEN  
 

 
DESOI ehrt seine Mitarbeiter/-innen
 

Auch 2021 gab es wieder viele langjährige Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter, die im feierlichen kleinen Rahmen persönlich geehrt wurden.
Siegfried, Martin und Regina Desoi bedankten sich für den Einsatz und
die Zuverlässigkeit und wünschen für die Zukunft alles Gute und vor
allem Gesundheit, außerdem noch weiterhin viele Jahre in guter
Zusammenarbeit.

Alle hoffen, dass die Tradition, die Jubilare auf der
Firmenweihnachtsfeier am Ende eines Jahres auszuzeichnen, Ende
2022 endlich wieder fortgeführt werden kann.

35-jähriges Arbeitsjubiläum: Michael Faust
30-jähriges Arbeitsjubiläum: Birgitt Heim, Siglinde Klüh
25-jähriges Arbeitsjubiläum: Sandra Kümmel
10-jähriges Arbeitsjubiläum: Sonja Heil, Lisa Bien, Andrea Stopfel,
Maria Hack, Elena Felker, Natalie Preisel, Viktoria Desoi, Marco Erb
 
 

 
   

 

DESOI GmbH, Gewerbestraße 16, 36148 Kalbach, Germany
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Geschäftsführer: Siegfried Desoi, Martin Desoi, Regina Desoi

Hier können Sie Ihre Newsletterdaten (Name, E-Mailadresse, Interessen) ändern und ergänzen
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